ГОСПОДАРСЬКЕ ПРОЦЕСУАЛЬНЕ ПРАВО
СКЛАДАННЯ ПРЕТЕНЗІЇ ТА ПОЗОВНОЇ ЗАЯВИ 
ЗА ФАБУЛАМИ СПРАВ
ВАРІАНТ № 1 

(Прізвища  починаються з   А, Б)

Фабула:

Приватне підприємство «Кориця» за договором поставки від 26 липня 2016 року повинно було поставити Товариству з обмеженою відповідальністю «Світанок» 2 тони пшениці першого готунку за ціною 7 тисяч гривень за тону до 31 грудня 2016 року. Однак до вказаного терміну ТОВ «Світанок» отримало лише 1,5 тони пшениці. Скласти претензію та позовну заяву на підставі порушення.

ВАРІАНТ № 2 

(Прізвища  починаються з   В, Г)

Фабула:

Товариство з обмеженою відповідальністю «Мир» за договором купівлі-продажу від 10 січня 2017 року повинно було у триденний строк після укладення договору купівлі двокімнатної квартири № 15 за адресою: м. Одеса, просп. Шевченка, 14-а сплатити Приватному підприємству «Азарус» 350 тисяч гривень. Однак дотепер кошти не сплачено. Скласти претензію та позовну заяву на підставі порушення.

ВАРІАНТ № 3 

(Прізвища  починаються з   Д, Е, Ж, З)

Фабула:

Виробничий кооператив «Сонце» за договором контрактації від 17 жовтня 2016 року повинен був до 1 лютого 2017 року поставити Публічному акціонерному товариству «Хлібодар» 10 тон зерна першого ґатунку за ціною 1500 гривень за тону. Однак Кооператив поставив 19 січня 2017 року 10 тон зерна другого ґатунку, яка на ринку коштує 1150 гривень за тону. ПАТ «Хлібодар» хоче отримати різницю в ціні. Скласти претензію та позовну заяву на підставі порушення.

ВАРІАНТ № 4 

(Прізвища  починаються з   Й, К, Л)

Фабула:

Повне товариство «Шипменеджмент» за договором перевезення від 01 лютого 2017 року з Приватним підприємством «Станкобуд» повинно було до 08 лютого 2017 року перевезти із Одеси до Миколаєва 50 сверлільних станків по 1200 гривень кожен. Всі станки було відправлено з Одеси в належному стані. Однак до Миколаєва потрапило лише 20 станків у належному стані, інші було пошкоджено в дорозі з вини перевізника. Скласти претензію та позовну заяву на підставі порушення про вимогу повністю виконати всі умови договору.

ВАРІАНТ № 5 

(Прізвища  починаються з   М, Н, О)

Фабула:

Споживчий кооператив «Корал» за договором купівлі-продажу від 12 січня 2017 року отримав деревообробне обладнання. Однак в процесі його використання було виявлено численні недоліки, про які не вказував продавець – Приватне акціонерне товариство «Обладнання Лтд». Кооперативу потрібно обладнання відповідної якості. Скласти претензію та позовну заяву на підставі порушення.

ВАРІАНТ № 6 

(Прізвища  починаються з   П, Р)

Фабула:

Приватне підприємство «Стецюра» за договором поставки від 22 листопада 2016 року повинно було поставити Товариству з додатковою відповідальністю «Гарбуз» 4 тони металу за ціною 12 тисяч гривень за тону до 25 січня 2017 року. Однак до вказаного терміну ТДВ «Гарбуз» отримало лише 2 тони металу. Скласти претензію та позовну заяву на підставі порушення.
ВАРІАНТ № 7 

(Прізвища  починаються з   С, Т)

Фабула:

Товариство з обмеженою відповідальністю «Стікс» за договором купівлі-продажу від 10 лютого 2017 року повинно було у триденний термін після укладення договору купівлі нежитлового приміщення першого поверху за адресою: м. Одеса, вул. Велика Арнаутська, 19 сплатити Приватному підприємству «Мікродезія» 55 тисяч гривень. Однак дотепер кошти не сплачено. Скласти претензію та позовну заяву на підставі порушення.

ВАРІАНТ № 8 

(Прізвища  починаються з   І, У, Ф, Х)

Фабула:

Виробничий кооператив «Сінокос» за договором № 513 від 23 листопада 2016 року повинен був до 23 лютого 2017 року поставити Приватному акціонерному товариству «Зернопереробка» 20 тон зерна першого ґатунку за ціною 1700 гривень за тону. Однак Кооператив поставив 30 січня 2017 року 20 тон зерна другого ґатунку, яка на ринку коштує 1400 гривень за тону. ПрАТ «Зернопереробка» хоче отримати різницю в ціні. Скласти претензію та позовну заяву на підставі порушення.

ВАРІАНТ № 9 

(Прізвища  починаються з   Ц, Ч, Ш, Щ)

Фабула:

Повне товариство «Перевертова, Ратушняк і партнери» за договором перевезення від 12 січня 2017 року з Приватним підприємством «Лесік» повинно було до 30 січня 2017 року перевезти із Одеси до Маріуполя 180 металооброблювальних станків по 1600 гривень кожен. Всі станки було відправлено із Одеси в належному стані. Однак до Маріуполя потрапило лише 120 станків у належному стані, інші було пошкоджено в дорозі з вини перевізника. Скласти претензію та позовну заяву на підставі порушення про вимогу повністю виконати всі умови договору.

ВАРІАНТ № 10 
(Прізвища  починаються з   Є, Ю, Я)

Фабула:

Споживчий кооператив «Торнадо» за договором купівлі-продажу від 25 липня 2016 року отримав 3 лютого 2017 року машинобудівельне обладнання. Однак в процесі його використання було виявлено численні недоліки, про які не вказував продавець – Комунальне підприємство «Машинобуд». Кооперативу потрібно обладнання відповідної якості. Скласти претензію та позовну заяву на підставі порушення.
